

Шифр участника: 188

1/2
14 | 11

Задание 1.

Если бы мне дали возможность руководить выбором декораций и костюмов для любого произведения русской классической литературы, то мой выбор падёт на знаменитое произведение Алексея Толстого „Тарас Бульба“.

Выбранное мною произведение, имеет очень большое количество персонажей, у каждого из них разные должности или положения в обществе и у них должны быть соответствующие костюмы.

Действие нашего рассказа происходит на территории Украины. Соответственно на многие наши персонажи будут одеты в национальную одежду. Но всё же основная часть героев этого произведения это военные - казаки. Для этих персонажей мною выбраны военные формы с небольшими элементами, дабы показать зрителю их национальность. Но в этом произведении по многу простых казаков есть те, у которых есть чины за службу. Для них будет та же форма, но к ней уже добавятся медали или ордена. В произведении по многу казаков и украинцев представлены полки.

Для них будет своя одежда, которая будет соответствовать их военной должности и особенностям их национальности, также будут добавлены или медаль ордена медали или свойственные им ордена.

Для декораций мною выбраны национальные

Шифр участника:

домишки, как например тот дом в котором жила семья Параса. Территория Гаринина является своим темным пятном, это можно показать расставив по сцене ~~обой~~ деревья в обстановке сими грустными. В моменте того как в произведении начинается война, можно поставить дом в котором будут жить военные.

~~Ну да~~ ^{на} ~~Многие~~ выбрали ^{на} ~~националист~~ ^{ую} ~~стилистику~~ ^у в одежде, которая будет ~~интона~~ ^{интона} ~~меняться~~ ^{меняться} в зависимости от сюжета.

~~Многие~~ ^{на} ~~выбрали~~ ^{на} ~~именно~~ ^{ую} это произведение ~~за~~ ^{за} очень интересной сюжет, красоту костюмов, и из-за того, что это произведение ~~классика~~ ^{Датинки} русской литературы ~~кото~~ ^{по постановки}. ~~Это произведение~~ заинтересует ~~граждан~~ ^{граждан} ~~своей~~ ^{своей} ~~эвими~~ ^{эвими} декорацией и захватывающим сюжетом.

Шифр участника:

Задание 2.

Роль семьи в жизни человека.

Семья ~~играет~~ ^{играет} очень важную роль в жизни человека. Она на протяжении его жизни всегда находится рядом, есть такие примеры и в русской литературе. В знаменитом произведении Мухоморова мы видим очень хороший пример, а именно семья Андрея Соколова. Благодаря его ^{долгие} общению с женой он обрел свое счастье, жена его всегда поддерживала и пыталась помочь ему когда в его жизни или не совсем шло.

Проявление любви в семье.

В семье Андрея Соколова любовь проявлялась не на словах а на действиях. Жена всегда была опорой и поддержкой и дети для него всегда были лучами света. Эту любовь он проявлял к ним даже находясь ~~в~~ на большом расстоянии.

Поддержка в семье.

На самом деле даже в самой счастливой семье иногда не всё хорошо, но именно в таких семьях близкие люди всегда придут на помощь. Вот и в семье Андрея Соколова любовь очень тесно переплетается с поддержкой. Его близкие люди готовы помочь и поддержать его всегда, в любой сложной для него ситуации а это и есть пример счастливой семьи.

Проблемы в семье.

Даже в самой лучшей в мире семье есть и будут проблемы, их можно решить а можно оставить, но разве тогда семью можно будет назвать

Шифр участника:

мисливой? В семье Андрея Соколова одну из проблем была его любовь к алкоголю. Его жена даже в тот момент не отвернулась от него, она до последнего дня своей жизни любила своего мужа. Но именно эта любовь к алкоголю ушла от нашего мужественного героя с появлением в их семье детей, с этого момента она протиснула все силы, деньги и время лишь на своего сына. Жизнь вдали от любимого

В жизни нашего героя появились новые и уже более сложные проблемы с началом войны: он ушел на фронт, оставив свою семью, но несмотря на все ужасы и трудности войны он всегда ночью думал о своих любимых людях. Когда его взяли в плен он претягивал не о себе, а о семье.

Потере самого дорогого.

Когда его ранили а после и вывели он перешел делом поехал к себе домой, ожидая встречу он узнал что его семья ушла, остался только сын. Вскоре так и не успев увидеться с ними он узнал что в последний день войны его семья ушла. И вот так этот человек ждавший встречу с семьей много лет буквально узнает что он остался совершенно один,

~~Это болванок, производение учить~~

Это произведение научит современных читателей любить и ценить своего семью и несмотря на то что быть для своей семьи

Шифр участника:

Быть помысленной и опорой. Это произведение
может научить нас оставаться сильными и
находить веру в жизнь даже когда кажется
что всё самое хорошее и ценное уже потеряно.

Оценочные баллы: максимальный – 25 баллов; фактический - ___ баллов.

Баллы по критериям:

Подписи членов жюри: _____